



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B 4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
<b>Akademický rok:</b>	2010 - 2011
<b>Název práce:</b>	Hluk na hranicích pozemku farem pro chov jalovic a jejich okolí
<b>Student:</b>	Martin Stejskal
<b>Katedra:</b>	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Marie Šístková, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Martin Dědina, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Výzkumný ústav zemědělské techniky, v.v.i. Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Hodnocená bakalářská práce je zpracována na požadované úrovni a splňuje požadavky zadání. Autor mohl více využít doporučenou odbornou literaturu uvedenou v zadání. Velice kladně hodnotím aktivitu studenta, který nejenže v závěru práce vyhodnotil naměřené ekvivalentní hodnoty akustického tlaku jako vyhovující, ale zároveň navrhl možná opatření pro snížení hluchosti uvnitř stáje s ohledem na welfare chovaných zvířat.

V práci je uvedeno, že bylo měřeno současně dvěma hlukoměry. V popisu použitých přístrojů je uveden pouze jeden typ. Byly oba hlukoměry totožné? Jakým způsobem a kdy je nutné hlukoměry kalibrovat.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

30.4.2011